
Seznanili smo se tudi s poklicem trgovke. Obiskali smo trgovko Meto. Imeli smo možnost
videti, kako prodajalka Meta postreže stranko v delikatesi; kako naroča blago; kako so zloženi
artikli na policah; tehtali smo sadje; lepili cene na moko in pomagali računati na blagajni.
Opazili smo, da je trgovka ves čas dobre volje, prijazna in ustrežljiva. Tudi ona pri svojem
poklicu uporablja delovno obleko in nedrsečo obutev. Trgovka Meta nam pove, da je včasih
tudi čistilka, saj mora skrbeti za čistočo v trgovini. Njena glavna skrb pa je, da so stranke
zadovoljne in v njeni trgovini dobijo, kar potrebujejo.
Ob koncu obiska nas je Meta postregla z bonboni in sokom. Po prihodu v vrtec smo svoje vtise
še narisali, v igralnici pa si uredili nov kotiček – trgovino.

BARVICE V OKTOBRU –  2. del 







Ob svetovnem dnevu hrane smo spoznavali poklic kuharja. Otroci so povedali, kaj o poklicu že
vedo. Obiskali smo kuharici v naši kuhinji, ju opazovali pri delu, prav tako njuna oblačila,
pripomočke in kuhinjske aparate. Navdušeni smo bili nad velikimi posodami in štedilniki, pečico
ter velikim pomivalnim strojem. Pogledali smo še v posodo z zavrženo hrano in opazili zelo
veliko ostankov. 



Ob svetovnem dnevu hrane smo si privoščili posebno malico. Ker smo skupina Barvice, smo si iz
različnega sadja (pa tudi zelenjave) pripravili barvne smutije. V igralnici smo si zopet uredili nov
kotiček, kuhinjo.



Kaj pa so po poklicu naši starši?

Kljub temu, da naše mame v službi opravljajo poklic, ki so si ga izbrale, jih doma čaka eden
najbolj zahtevnih poklicev. Biti mama pomeni biti kuharica, čistilka, zdravnica, medicinska sestra,
psihologinja, učiteljica in najbrž še kaj. O tem smo peli tudi v novi pesmi, ki smo se jo naučili,
Pridne peričice (Alenka Kolman). 

PRIDNE PERIČICE

POKAŽIMO NOŽICE, POKAŽIMO ROKE,                              POKAŽIMO NOŽICE, POKAŽIMO ROKE,
POGLEJTE KAK` PRIDNE PERIČICE SMO ME.                  POGLEJTE KAK` PRIDNE PERIČICE SMO ME.
PA PEREMO, PA PEREMO PO CELI LJUBI DAN,              PA LIKAMO, PA LIKAMO PO CELI LJUBI DAN
PA PEREMO, PA PEREMO PO CELI LJUBI DAN.              PA LIKAMO, PA LIKAMO PO CELI LJUBI DAN,

POKAŽIMO NOŽICE, POKAŽIMO ROKE,                              POKAŽIMO NOŽICE, POKAŽIMO ROKE,
POGLEJTE KAK` PRIDNE PERIČICE SMO ME.                  POGLEJTE KAK` PRIDNE PERIČICE SMO ME.
PA OBEŠAMO, PA OBEŠAMO PO CELI LJUBI DAN,       PA RAJAMO, PA RAJAMO PO CELI LJUBI DAN,
PA OBEŠAMO, PA OBEŠAMO PO CELI LJUBI DAN.       PA RAJAMO, PA RAJAMO PO CELI LJUBI DAN
,



Še enkrat nas je obiskala medicinska sestra Anita. S seboj je pripeljala Lili, prijateljico kuža Pika,
ki se nam je predstavila prvič. Pomagala nam je pri ščetkanju zob, z medicinsko sestro Anito pa
smo se o tem pogovarjali še ob sličicah.



Ker je oktober mesec požarne varnosti, so gasilci izvedli evakuacijo šole in vrtca v primeru požara. 



Praznovali smo tudi rojstni dan. Tokrat je svoj 5. rojstni dan slavila Daša. Zapeli smo ji, ji voščili in ,
uživali pri igri z družabnimi igrami, ki jih je prinesla od doma. Daša je prejela še skromno darilce.



Ob koncu meseca nas je v vrtcu obiskala knjižničarka Breda iz Knjižnice Črnomelj. Prinesla nam je
Pravljični potujoči kovček in nam s pomočjo kamišibaja povedala zgodbo.



Po kostanjevem pikniku, ki smo ga izvedli v popoldanskem času skupaj s starši, nam je ostalo še
nekaj kostanja, zato smo si piknik priredili še naslednji dan v vrtcu. Tokrat nam je pri peki pomagal
hišnik Tone. Kostanj smo razdelili med otroke drugih skupin, pa tudi šolskim otrokom. Preživeli
smo lep jesenski dopoldan na vrtčevskem igrišču.





Zadnji teden v mesecu smo se pogovarjali o tem, kako si lahko pomagamo, kadar nas je strah. Kot
iztočnico za pogovor smo vzeli knjigo Gusarji se ne bojimo teme!, ki nam jo je v okviru predšolske
bralne značke obnovila Špela. Otroci so pripovedovali česa jih je strah, kako si pri tem pomagajo;
in vse to tudi narisali. Ugotovili smo, da je nasprotje od strahu pogum, zato smo pogovor
nadaljevali z vprašanjem: Kdaj sem pogumen?. Naučili smo se novo deklamacijo in si jo zelo hitro
zapomnili. Ob sličicah so otroci pripovedovali, pri katerem poklicu je potrebno premagati strah
nad določenimi izzivi.



Pred prihajajočimi prazniki smo spoznali še poklic cvetličarja, ki ima v teh dneh veliko dela z
izdelovanjem cvetličnih aranžmajev. Pri tem delu smo se preizkusili še sami in izdelali manjše
ikebane, ki jih bomo v naslednjih dneh lahko odnesli na grobove. 

V tem mesecu smo spoznali, kar nekaj poklicev, zato smo se s pomočjo računalnika lotili
reševanja kviza o poklicih. Razmišljali smo tudi, kaj bomo, ko bomo veliki, in svoje želje narisali.


